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PLANO DIRECTOR MUNICIPAL DE SOUSEL 

(REVISÃO) 

REUNIÃO PREPARATÓRIA 

ACTA 

No âmbito da Revisão do Plano Director Municipal do Crato realizou-se no dia 16 de 

Abril de 2021, a Reunião Preparatória relativa à revisão do PDM de Sousel, de 

acordo com o previsto no Artigo 4.º da Portaria n.º 277/2015, de 10 de Setembro, 

que contou com a presença da Comissão de Coordenação e Desenvolvimento 

Regional do Alentejo e a Câmara Municipal do Crato 

A reunião teve como objectivo: 

1. Apreciação da deliberação e respectivo relatório de fundamentação. 

2. Elaboração de proposta para composição da Comissão Consultiva para 

acompanhamento da revisão. 

Relativamente ao ponto 1, considera-se que: 

- a decisão de elaboração da revisão do plano é devidamente acompanhada pelo 

REOT, o qual fundamenta os termos de referência e a oportunidade de revisão do 

PDM de Sousel, tendo como objetivo principal adequar-se ao desenvolvimento 

territorial mais recente; 

- a fundamentação referida, encontra-se adequada às normas legais e 

regulamentares aplicáveis e aos programas e planos territoriais com os quais o PDM 

deve ser compatível, nomeadamente no que se refere à sua adequação ao RJIGT e 

aos programas e planos de ordem superior. 
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No que se refere ao Ponto 2, e no âmbito do previsto no artigo 4.º da Portaria n.º 

277/2015, de 10 de setembro, foi acordado entre esta Comissão de Coordenação e 

Desenvolvimento Regional do Alentejo e a Câmara Municipal de Sousel, a seguinte 

constituição da comissão consultiva (CC) para a Revisão do PDM.: 

 

- Comissão de Coordenação e Desenvolvimento Regional do Alentejo (que preside); 

- Câmara Municipal de Sousel 

- Assembleia Municipal de Sousel 

- Autoridade Nacional de Emergência e Proteção Civil 

- Direção Geral do Território 

- Instituto de Conservação da Natureza e das Florestas, IP 

- Agência Portuguesa do Ambiente, IP 

- Direção Geral de Energia e Geologia 

- Turismo de Portugal, IP 

- Direção Regional de Agricultura e Pescas do Alentejo 

- Infraestruturas de Portugal, S.A. 

- Administração Regional de Saúde do Alentejo 

- Direção Regional de Cultura do Alentejo 

- IAPMEI — Agência para a Competitividade e Inovação, I. P.  

- REN - Redes Energéticas Nacionais SGPS, AS 

- E-REDES – Distribuição de Electricidade, S.A. 

- ANACOM - Autoridade Nacional de Comunicações 
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- Instituto da Mobilidade e dos Transportes, I. P.  

- Câmara Municipal de Arraiolos 

- Câmara Municipal de Avis 

- Câmara Municipal de Estremoz 

- Câmara Municipal de Mora 

- Câmara Municipal de Fronteira 

 

Acordou-se ainda que, tendo em conta o previsto no artigo 16º da Portaria acima 

referida, poderá a comissão consultiva, a título excepcional, solicitar parecer a 

entidades que nela não se encontrem representadas, sempre que se justifique em 

função da natureza das questões a esclarecer. 

 

Sem outro assunto a tratar, deu-se por encerrada a reunião. 


